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Soutěž ,,V snice roku 2OO5"
O poslední  zá ijové  sobotě se v Š árovcově Lhotě na Jič í nsku p edávala ocenění
ví tězr3 m krajské ho kola Vesnice
roku 2005. Pohá r pro ví těze, zla-
tou stu h u a certifikát na fina nč n í
dar 100.000 Kč  p evzal z rukou
hejtmana KráIové hradecké ho kraje
PavIa Brad í ka Ihotecky sta rosta
Liboslav Kn ězáč ek. M ezi oceněn,i -
mi obcemi tentokrát nechyběly ani
Batňovice, které  zí skaly pomys!-
nou bronzovou medaili společ ně
s obcí  Vysokov z okresu Náchod.
Společ ně s pohárem za t etí  mí sto,
kter,i p eda! mí stop edseda Svazu
měst a obcí  Josef Bezdí č ek, p e-

Naš e obec se do soutěž e vesnice
roku, které  se letos zljč astnilo 13
obcí , zapojila již  podruhé . Po loň-
ské m ocenění  (diplom za podporu
s po rtovn í  č in n osti) ta k n a š e o bec
uspěla i letos.
Je to jistě hezké  ocenění  snahy
zastupitelstva ivš ech obč anrj o
rozvoj naš í  obce. Tak jen tak dál.
A t eba za rok budou naš e Batňo-
vice zase o stupí nek vyš .
B etislav Novák

"neprodejné "obecní  urad v Batňovicí ch

Trodič ní  setkání vónoč ní m stroí ne]n - 18. 1?. ?OO5 17:00

vzala starostka obce Vladimí ra Pátková z rukou krajské ho hejtmana Pavla BradÍ -
ka i certifikát na finanč ní  dar ve v,š i 25.000 Kč . Pro riplnost dodejme, ž e druhé
mí sto obsadila obec studnice z okresu Náchod.
Ocenění  se doč kaly i dalš í  obce. Modrou stuhu za společ ensk, ž ivot obdrŽela Vr-
bice na Jič í nsku, bí lá stuha za č innost s mládež í  byla p edána Martí nkovicí m
z okresu Náchod. Zástupci Slatiny nad Úpou si odvezli zelenou stuhu za pé Č i o
zeleň a ž ivotní  prost edí . Diplomy obdrž e|y obce Zernov na Náchodsku za vzorné
vedení  obecní  knihovny, Kratonohy z Hradecka za kulturní  a společ ensk, rozvoj,
Zdelov z okresu Rychnov nad Kněž nou za sportovní  č innost, Kramolna u Náchoda
za kulturní  ž ivot nejmladš í  generace, Dětenice z okresu Jič í n za rozvoj infrastruk-
tury a Lodí n na Hradecku za perspektivní  p í stup k rozš i ování  obce.



ví tání  obč ánk
V sobotu 12. listopadu 2005 se v za-
sedací  m í stnosti obecn í ho ad u
v Batňovicí ch uskuteč nilo tradič ní  ví -
tá ní  novlich batňovick,i ch obč á n k .

P í tomné  rodič e , p í buzné  i ostatní
uví tal pan Roman Tuč ek a p edstavi!
naš e nejmenš í : Natálii Kuč erovou
(Batňovice 84), LukáŠ e Hofmana
(Kví č ala 262) a Marké tu Š im nko-
vou (Batňovice I92). Naš e nové  ob-
č ánky p iš Iy p iví tat ž ákyně ze zá-
kladní  š koly s pěkn,imi básnič kami a
pí snič kami a paní  Herta Kultová s
hudební m doprovodem.

P ejeme naš im malym obč ánkrjm ž i-
vot pIny radosti a š těstí , a by ve
zdraví  a lásce vyrr3sta li k radosti
nejen rodič l3m/ ale i nás vš ech.

B etislav Novák

Vesní  ce roku ?OO5
I v letoš ní m roce se naš e obec p i-
hlásila do soutěž e Vesnice roku. P i-
hláš ka musela byt odeslána do 16.
května 2005 společ ně s dokumentací
a p í spěvkem ve vyš i 2,- Kč  na oby-
vatele. Soutěž  o vesnici roku vyhla-
š uje Spolek pro obnovu ven kova,
Svaz měst a obcí  Č R, Ministerstvo
pro mí stn í  rozvoj Č n a Královehra-
deck,i kraj. Cí lem soutěž e Vesnice
roku je snaha povzbudit obyvatele
venkova k aktivní  uč asti na v,ivoji
své ho domova I zve ejnit rozmanitost
a pestrost uskuteč ňování  pro graml3

obnovy vesnic a prokázat š iroké  ve-
ejnosti vÝzna m ven kova, Soutěž

Vesnice roku je organizována nejd í -
ve v krajské m kole, ze které ho pouze
ví těz postu puje do celostátn í ho kola .

Dne 2!. č ervna 200 5 nás navš tí vila
hod notí cí  kom ise soutěž e ,V snice
roku". Její m rikotem je navš tí vit kaž -
dou p ihláš enou obec, prové st roz-
hovor se zástu pci obce a proh Ií d ku
obce. Firma Peterka a spol. měla v té
době vyroben ,,yláč e k" a ta k jsme
hodnotí cí  komisi provezli celou vesni-
cí . Navš tí vili jsme knihovffu, mí stní
h bitov, dalš í  zastávka byla u hasič -
ské  zbrojnice. V roce 2004 jsme se
soutěž e zllč astnili poprvé . Naš e obec
zí skala ocenění  za podporu sportovní
č innosti, vletoš ní m roce se naš e
obec umí stiIa na 3, mí stě spolu s obcí
Vysokov na Náchodsku . Z naš eho
okresu Trutnov jsme byli jedinou p i-
h !áš enou obcí  . za t etí  m í sto
v soutěž i Vesnice roku věnuje rada
Královeh radecké ho kraje obci Bat-
ňovice finanč ní  dar ve vyš i 25.000,-
Kč . Na zasedání  zastupitelstva obce
byl podán návrh, aby č ást té to od-
měny byla pou ž ita na vypracov ání
návrhu na znak a prapor obce Batňo-
vice. Děkuji touto cestou Vám vš em,

l v O v' l _ . V . v'obč an m naš í  obce. Je to p edevš í m
Vaš e zásluha a toto ocenění  jistě na-
š í  obci právem ná I ež í . Hod notí  se
nejen vzhled obce , pé č e o stavební
fond, obč anskou vybavenost, odpa-
dové  hospodá ství , ale p edevš í m
:po!.eČ el:k ž ivot v obci, aktivita ob-
č anů , pé č e o vesnickou pospoIitost a
pé č e o krajinu. Vyhodnocení  soutěž e
Vesnice roku za Královehradeck kraj
proběhlo ve ví tězné  obci v Sárovcově
Lhotě dne 24. zá í  2005, kde jsem
pYevzaIa pro naš i obec diplom , 7ohár
a finanč ní  dar. Zájmen ce!é ho zastu-
piteIstva obce je naš i obec i v prí š tí m
roce p ih!ásit do té to soutěž e. VěYí m,
ž e se na Vás mr3ž eme spolehnout, ž e
naš e obec bude celá rozkvetlá, ukli-
zená a ž e se budeme i nadáIe setká-
vat p i rť lzn,ich akcí ch v naš í  obci.

vladimí ra pátková
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Batňovicky zpravodaj prosinec 2005

U stauba uí ceú celuuÉ ho
srurtOuiš tě

V roce 2004 rozhodlo zastupitelstvo obce
podat ž ádost o finanč ní  podporu z KráIo-
vehradecké ho kraje, odbor š kolství , mIá-
dež e a těIovi chovy na vystavbu ví ceuč e-
lové ho sportoviš tě na prostranství  za mo-
torestem Klondajk. Projekt na hriš tě zpra-
covala firma Sport-Projekting pan Vladi-
slav Arnoš t z Náchoda. V roce 2004 prijala
naš e obec dotaci ve vyš i 200.000,- Kč  z fi-
nanč ní  podpory drobné ho programu Krá-
Iovehradecké ho kraje a z rozpoč tu obce
byla vyč Ieněna č ástka ve vyš i 132.200,-
Kč . ByIo vybudováno hriš tě na malou ko-
panou - firma Philipp, sportovní  trávní ky a
hriš tě na volejbal - firma Zelinka.
V roce 2005 jsme opět zaž ádali Králove-
hradecky kraj o finanč ní  podporu na do-
konč ení  vl stavby ví ceuč elové ho areáIu.
DaIš í  ž ádost o poskytnutí  nadač ní ho prí -
spěvku byla pod ána Nadaci Duhová ener-
gie, Praha. V letoš ní m roce bylo nutné  do-

budovat ochranné  sí -
tě, kť tly u volejbalo-
vé ho hriš tě, p!ot, vy-
sadbu zeleně, od-
poč inkovou plochu a
hriš tě na streetbalI.
z královehradecké ho
kraje jsme obd rž eli

dotaci z drobné ho programu ve vl š i
1 80.000,- Kč . Z té to dotace se vybudovala
odpoč inková plocha a základní  deska na
streetball - firmou zelinka.
Od ,,Nadace Duhová energie" jsme ob-
drž eli dar ve vy7š i 100.000,- Kč . Z tohoto
daru byl financován povrch na h iš tě na
streetball - firma TUBEKO SPORT, Ry-
nholec a zabudování  koš e firma V)7-
stavba tenisovlich kurt Dalibor Več er-
ka.
Z rozpoč tu obce se vybudovaly vš echny
ochranné  sí tě, sí tě na fotbalové  branky
(mimochodem někomu hodně vadily, tak
je "odstranil"), kuly na volejbal, plot a byla
provedena vi sadba ž ivé ho plotu okolo ce-
Ié ho areáIu celkovym nákladem 159 .253,-
Kč . Náklady na vybudování  ce!é ho ví ceu-
č elové ho sportoviš tě č in í  77 1 .435,- Kč .
Během dvou let se podarilo vybudovat
sportoviš tě, které  bude slouž it š iroké  ve-

rejnosti . Již  v letoš ní m roce bylo povoleno
na č ásti sportoviš tě predč asné  už í vání .
Slavnostní  otev ení  ví ceuč elové ho sporto-
viš tě se konalo dne 2. 7 . 2005. Predstavily
se nám maž oretky ze Základní  umělecké
š koly v Úpici, mode!á i se svymi modely
aut na dálkové  ovlád ání , k tanci a posle-
chu hrála skupina ,,Pěna" a první  souboj
v malé  kopané  sehráIi č lenové  zastupitel-
stva obce a hasič i z Batňovic. Děkuji touto
cestou vš em, kterí  se na vystavbě celé ho
areáIu podí Ie!i.

vladimí ra pátková

Setkání nejensd chodci
V sobotu 19. Iistopadu se na sáIe kulturní -
ho domu uskuteč nilo jaž  tradič ní  setkání
,,nejen" s dť tchodci. Pestrii program zaháji-
ly. maž oretky z ,,Táneč ní  š količ ky BONl-
FÁC". DáIe se predstavily tajemné  ,,Š ehe-
rezády", Kamila Ni vltová ze Rtyně v Pod-
krkonoš í . Se svou troš kou do mlyna pri-
spěIy svl m pásmem i děti z naš í  základní
š koly, o své  záž itky z cesty motocyklem po
IVaroku se s prí tomnymi rozdělil Jirka
Jansa.

O dobrou pohodu se postarali otec a dcera
Kábrtovl z llAalych Svatoňovic. Návš těvní -
ku bylo dost a bavi|i se skvěle. Na setkání
se objevila i nejstarš í  obyvatelka obce pa-
ní  tVlarie Š picarová. By|o to fajn.
Poděkování  patrí  nejen obecní mu ú  adu,
ale i vš em, kterí  se na prí pravě tohoto
pěkné ho podveč era podí leli v č ele s paní
Pavlou Jirkovou s dcerou Jaroslavou, lVi-
Ieně Kubové , Věrám Hanuš ovym, Jitce
Bartoní č kové  a Viktoru Pavlovi a za spon-
zorsky dar paní  Haně Tuč kové .

Jan Hanuš , B etislav Novák
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Batň inec

Slovnostní  zahój ení  nové ho
š kolní ho roku ?005/?006
Ve č tvrtek 1. záYí  2005 p esně v B
hodin zahájiIa editelka š koIy Mgr.
Miloslava Pavlová nov š kolní  rok
200512006. Slavnostní ho zahájení  se
kromě ž ákť l, uč itel a rodič l3 zljč ast-
nily i starostka obce Vladimí ra Pátko-
vá a pa ní  Helena Zahá lková, které
p eda!y prvňáč kl3m malé  dáreč ky.
Do š koly nastoupilo 5 prvňáč k
Dominik Brabec, Matěj Frinta, 3a í
Ví t, Dominik MalÝ, Pavel Mlyná .

Slavnostní  zahájení  nové ho š kolní ho
roku zakonč ili svym pásmem starš í
ž áci š koly.
Z č innosti š koly
Dne 6. 'Ij na se uskuteč n i| B. roč n í k
p espo!ní ho běhu na Vartě.

Drakiáda (11. í jna 2oo5)
V ť rter 11. í jna nás nedoč kaví  draci
a krásné  podzimní  poč así  vylákalo na
Homoli. Po p edstavení  a p ehlí dce
vš ech drakr3 zač aly velké  závody.
Soutěž iIo se v někoIika kategorí í ch: o
nejlé pe p edstavené ho draka, o nej-
lé pe sta rtují cí ho d ra ka a o d ra ka,
kteni se udrž í  nejdé le v oblací ch.
A jaké  byly vysledky?
V 1. t í dě nejlé pe své ho draka p ed-
stavil Pavel Mlyn á , ve 2. trí dě Sa-
bina Frintová, ve 3. t í dě Simona
Peterková, ve 4. trí dě Jakub Ma-
touš ek a v 5, t í dě Andrea Zórkle-
rová.
První  v povět í  by|i draci Venduly
Š tlí bové  a Hany peterkové .
Nejdé le v oblací ch se udrž eli draci
Roberta Kubáka, Josefa Řezní č ka
a Marka Ptáč ka.

Pokusopekonání rekordu
š koly v dé Ice drač í ho ocasu
(25. í jna 2OO5)
Š kolní  rekord z minuI,ich let padl.
Pouh,ich 13 metrr3 bylo několikaná-
sobně p ekoná no. Vš a k to byla prá-
ce! Vysledek ovš em stojí  za to.
Drač í  ocas mě í  neskuteč n,ch 42
metr lll
Drač í  š tafetu po urputné m vyhrálo
druž stvo Bucifálk vedené  Pepou
Řezní č kem.V,,sledky:

l.t í da
l.mí sto: Dominik MalÝ,2. mí sto:
Pavel Mlyná ,3. mí sto: Ji í  Ví t.
2.a3.tí da
1. mí sto: Dominik Rychlí k, 2. mí s-
to": Denisa Martincová, 3. mí sto:
Romana Martí nková.
4. a 5. t í da
1, mí sto: Marek PtáČ ek, 2. mí sto:
Zdeněk Martí n k, 3. mí sto: Josef
Řezní č ek.

Měsí c ijen jsme prož ili ve znamení
d ra kr3
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nec

Drač í  vybí jenou pro změnu vyhrálo
druž stvo Dráč at pod vedení m Marka
Ptáč ka.
Literární  soutěž
s drač í  té matikou
Do finá le soutěž e d rač í ch básn ič ek
bylo za azeno 9 nejlepš í ch v tvor .

první  mí sto obsadiIa báseň Jakuba
Matouš ka s názvem "pouš tění
dra ka ".
O 2. mí sto se děIí  2 básně se stej-
nym názvem "Dráč ek" od Venduly
Š tlí bové  a Veroniky Hejnové , 3.
mí sto obsadila básnič ka Simony Pe-
terkové  s názvem "Dráč ek Mrá-
č ek".
Zv!áš tní  ocenění  poroty zí skala báseň
Lucie Rosové  s názvem "Drak v
frak" a básnič ka Marké ty Cabalko-
vé  "O drakovi".

Jakub Matouš ek (4. t í da)
pouš tění  draka

Dráč ku Fráč ku,
kampak letí š ?
Dráč ek Fráč ek

Ietí , letí  do století .
vich ice ho neláká,
raději honí  č meláka.

Fouky , fouky,
houky, houky

a je doma
pestilouky.
A kde lež í ?
Na p dě.

A myš ky ho nesež erou/
protož e je pa pí rovy ,
papí rovy bez krjž e.

Cesta do pravěku 2
( 10. í jna 2OO5)
V pondě!í  10. í jna jsme navš tí vi!i vy-
stavu "Cesta do pravěku" v Měst-
ské m muzeu ve Dvo e kráIové  nad
Labem.

V stava byla věnova ná historii od
pravěku po p í chod S!ovanl3. Exponá-
ty na bí d ly pa mátky a ná I ezy na
prehistorickou dobu z regionu. ShIé d-
li jsme i film o Austra lopithé cí ch . V
improvizované m archeologické m na-
leziš ti měIy děti k dispozici st e?y, ze
kter,i ch si slož ily sta ré  nádoby, vy-
zkouš ely si d rtit obilí  na ka men né m
mlynku a navrtat dí ru do kamenné
sekery. Se zájmem luš tily pí smo na-
š ich p ed kl3 a zkouš ely své  pod pisy
ve stejné m stylu. Naš e hochy samo-
zYejmě nejví ce zaujaly pravěké  zbra,
ně, Ješ těž e jsme stih li opustit m u ze-
um o chví li d í ve, než  se rozho ela
pravá nefalš ovaná pravěká bitka.
Listopad probí há ve znamení  spa-
dané ho listí  a š ko|ní ch sk í tkl3.

? ipravi!i jsme sběr star,ich novin,
casoplsu a letákl3. Z v,itěž ku si kou-
pí me odměny na p ipravované  akce,

P iví tali jsme naš e nejmladš í  obč ánky
na obecní m ti adě.
Vystoupili jsme p i ,,Setkání  nejen
s dr3chodci" v kulturní m domě.
Prosinec proběhne v p í pravách na
Vánoce, s jdeme se ve š kole na č er-
né  hodince s kou zelnym dědeč kem,
zljč astní me se vánoč ní ch vystoupení
okoln í ch š kol, pripraví me si besí d ku
ve š kole a vystoupí me u vánoč ní ho
stromu p ed obecní m adem.
Zájmové  krouž ky
V letoš ní m roce pracují  na naš í  š kole
tyto zájmové  tvary:pěveck, krouž ek vede uč itelka
Petra Krej zlová.
Dramatick, krouž ek vede edi-
telka Miloslava Pavlová v teni a ve
č tvrtek ráno.poč í tač ov, krouž ek vede pan uč i-
tel Martin Mič ola ze Rtyně v Podkrko-
noš í .
Zdravotnick, a cyklistick, krou-
ž ek zač nou na ja e.

Mgr, Mitostava Pavlová, editelka ZŠ

5



Batňovic

Chalupění
Yáž ení  spoluobč ané ,

srdeč ně Vás zďraví m jmé nem obč anské ho
sdruž ení  Chalupění . Děkuji Vám vš em,
kte í  nám jakymkoliv zptisobem pomáháte
a podporujete naš i č innost. Dovolte mi
nyní  Vás o naš í  č innosti informovat.

S potěš ení m Vám sděluji, ž e v naš em sbí r-
kové m fon,ďu histo-
rickych exponáti máme
již  ví ce než  600 p ed-
mět , které  evidujeme a
prezentujeme pod jmé ny
svych dárcri. Větš inu
těchto pamětihodností  si
mohli zájemci prohlé d-
nout na naš í  letoš ní

v stavě ,,Život a emesla uneb historií
regionu" v ripické m muzeu. O rispěš nosti
vystavy svědč í  ví ce než  tisí c spokojen}ch
návš těvní kri. Dí ky finanč ní  podpo e Svaz-
ku obcí  Jest ebí  hory a Králové hradecké ho
kraje jsme vystavu rozš í  ili i o doprovodny
prograí n vyhlí dkové  iizďy na ráfové m
yoze taž ené m koňmi. Své  osobní  zaž itky
nám jeden zič astní k popsal takto:

,,V sobotu jsem se byla projet s rodinou po
okolí  Úpice s koňslrym sp ež ení m. Musí m
uznat, ž e tato akce je naprosto perí ektní .
Sice jsme měli plně rozklepané  vš echny
kosti v těle, ale byl to záž itek, na ktery se
nezapomí ná. Chci touto cestou poděkovat
nejen Vaš emu spolku, ale také  panu koč í -
ffiu, ktery byl velmi ochotny a vst í cny. "

Dalš í  velkou akcí  bylo vydání  benefič ní -
ho pexesa ,,]Y š  kraj v kresb ch Josefu
Vtka" v nákladu 3000 ks. Poděkování  patŤí
autorovi obtázk , ktery nám věnoval svá
autorská práva, sponzorskym firmám i
vš em, kdo si ho zakoupili. Pokud naš e
pexeso ješ tě nemfte, ňdt Vám ho zaš leme.
Již tí mto nákupem nám pomáháte.

Nyní  bych Vás rád seznámil s naš imi pIá-
ny. Urychleně pot ebujeme zí skat pat-
ič né  zázemí  pro naš e historické  exponá-

ty. V souč asné  době máme mož nost za p i-
jatelnou cenu odkoupit objekt byvalé ho
kraví na v Radč i u Úpice, ktery máme od
poč átku naš í  č innosti pronaj at , a v němž
skladujeme historické  zemědělské  p edmě-
ty. Chceme zde vybudovat Reeionální
zemědělské  muzeum. I( dos až ení  tohoto
cí le budeme pot ebovat nejrriznějš í  materi-
á|ní , pracovní  i finanč ní  pomoc. Tento pro-
jekt nám jí ž  podpo ilo město Úpice, obec
Batňovice a Svazek obcí  Jest ebí  hory.

Protož e chceme, aby naš e p ipravované
zeměďělské  muzeum co nejvěrněj i zachy-
covalo ž ivot naš ich p edkť r a naš eho regio-
ilu, zveme Vás ke spolup ci p i shromaž -
ďování  historickych pamětihodností . Da-
rování m nebo zap jč ení m p edmětť I Va-
š ich p edkri do naš í  sbí rky p ispějete
k jejich nové mu už itku a k propagaci
hodnot minulosti.

Nakonec mi dovolte vyj ádrft p esvědč ení ,
ž e pí í náš í me radost sami sobě, pokud obo-
hacujeme náš  region o neopakovatelnou
atmosfé ru obnovenych parnáftek. P ipomí -
nají  né tm hodnoty minulosti, ze které  my i
náš  region vyrť rstáme. Jsem rád, ž e k jeho
kráse a bohatosti nyní  mtňeme společ ně
p ispí vat i my.

P eji Vám klidnou adventní  dobu a p í jem-
ně pro ž í té  Vánoce !

Bc. Pavel Melichar, p edseda sdruž ení
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Il.a rok 2oo5
Č eSKÝ zAH RÁDKÁŘSKÝ SVAZ

BATŇOVICE
Dovolená chorvatsko
Uprostred podzimu jsme odjeli za sluní č -
kem do Chorvatska a strávili spo|eč nou
14t denní  dovolenou na ostrovech solta a
Duč e. Už  v minuli ch lé tech jsme celkem
7krát Chorvatsko navš tí vili ( ostrovy Rab,
Pag, N.Vinodolski).

Prestož e je na zájezdy i divadla prí znivy
ohlas, neda í  se je vž dy plně obsadit. Pro-
to zveme i ostatní  verejnost.
Pout'
Už  tradič ně jsme se snaž ili p ispět spo-
lu svlí dnlm poč así m kneopakova-
telné  atmosfé  e Bartolomějské  pouti
nabí dkou obč erstvení  vč etně pivní ho
moku a bramborák . Jde totiž  o ví tanou
prí lež itost k setkávání  prí buznych a zná-
m ch.
Návš těva u pana Ludví ka
Y zá í  jsme navš tí vili ovocny sad pana
Ludví ka, a prestož e uroda ovoce byla ten-
to rok té měr mizivá bylo na co koukat. Pan
Ludví k nám pripravil pohoš tění  a ochotně
zodpověděI naš e dotazy. Tí mto mu vyslo-
vujeme naš e dí ky a prejeme dalš í  pěstitel-
ské  ú spěchy.

Návš těvy č lenri
Nezapomí náme ani na v,znamná ž ivot-
ní  v roč í  naš ich č Ienri a pri návš těváchje obdarujeme malou pozorností  a
hlavně si popoví dáme a zavzpomí náme.
Moš tování
Zatí m co v r. 2004 jsme zpracovali 26.000
kg ovoce a byli jsme letos opět pripraveni
moš tovat, tak k tomu dí ky totální  neú rodě
prakticky nedoš lo.

Na závé r
Děkujeme vš em č Ienů m, kte í  se zuč astnili
naš ich aktivit, prejeme vš em spoluobč a-
num hodně zdraví  a sklizně , zd které  by se
nemuseli stydět a nebyli nuceni sklí zet je-
nom v kauflandu.

Ví te, ž e ..,naš e organizace má dnes již
94 č lenť l? Nemáte zájem se k nám p i-
dat??

Vybor Mo Č zs

Ví te, ž e ..,7 5. května 2006 už  to bude 40
Iet co byla v hostinci U Ottť l založ ena
mí stní  organizace Spo lku zahrádká ť t?

Vyiroč ní  č lenská sch ů ze
Jako kaž dy rok uskuteč nila se v b eznu
vyroč ní  č Ienská schů ze v Kulturní m domě.
NápIní  bylo komplexní  zhodnocení  č innosti
v p ed cházejí cí m roce 2004 a program na
rok 2005.
Naš e č innost je smě ována k naš í  prezen-
taci a spolupráci v rámci mikroregionu
Jestrebí  hory.
po obč erstvení  zakonč ila schů zl obsáhlá
cestopisná prednáš ka RNDr. Prouzy. Bě-
hem roku se pravidelně měsí č ně schází
náš  vybor a pripravuje ní ž e uvedené  akce.
Ples
Dne 19. unora jsme usporád ali již  28, ZA-
HRÁDXÁŘSKÝ PLES l
Po velice milé m predtanč ení  ,,Taneč ní  š ko-
lič ky BONIFÁC" nám k tanci hráIa skupina
,,WoSl".
Ví te, ž e ...plvní  p/es byl uspo ádán už
v roce 1976 na sále u Vajsaf , ž e k tanci
hrála hudba OB Libňatov, ž e se č epova-
lo moravské  ví no a ž e vstupné  bylo 8,-
Kč ?
DivadIo
Letos jsme navš tí vili Vi chodoč eské  diva-
dlo Pardubice a shlé dli jsme predstavení
,,cyRÁNo V BIJFFALIJ", ,,JEš rĚ JED-
NOU PANE PROFESORE" a ,, VESELÉ
PANtČ xv WlNDsoRs KÉ ",
V listopadu porádáme zě4ezd do Pardubic
na porad Haš Ierovych pí sní  ,,Po starych
4ámeck ch schodech v pod ání  skupiny
Slapeto s Robertem Papouš kem.
Zájezdy
V č ervnu jsme uskuteč nili jednodenní  vylet
jehož  cí Iem by| zámek v Rychnově nlK.,
po stopách spisovatele K. Po!áč ka Pot-
š tejn, Bischofstein se zakonč ení m v Tepli-
cí ch n/t\il. v restauraci RYBÁRNA s hud-
bou a tancem.
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Hasič skázbroj nice
Tak jako kaž dy, rok i letos naš e obec za-
ž ádala o poskytnutí  dotace z Kralské ho
programu obnovy venkova na akci ,,Hasič -
ská zbrojnice". Predmětem oprav byla v1 -
měna oken a klempí rski ch prvků , oprava
prí streš ku nad vraty a oprava elektroinsta-
lace. Byla nám poskytnuta dotace ve viiš i
97 .000,- Kč . Na hasič ské  zbrolnici se vy-
měnila okna v bytě u Staňkť t a ve vé ž i, byl
zruš en balkón a upravil se prí streš ek nad
vraty. ByIa vyměněna č ást elektroinstala-
ce. Celkové  náklady rekonstrukce hasič -
ské  zbrojnice č inily 232.206,- Kč . V prí š tí m
roce je záměrem obce vyměnit elektroin-
stalaci na chodbě, zasedací  mí stnosti a
na pů dě hasič ské  zbrojnice. Predpokláda-
né  náklady č iní  25.000,- Kč . Tato č ástka
by měIa byt vyč leněna z rozpoč tu v roce
2006. V hasič ské  zbrojnici zbyvá ješ tě vy-
měnit okna v zadní  č ásti budovy a z boku
hasič ské  zbrojnice, celkem ješ tě 3 velká,5
dvoukrí dli ch a 3 malá okna. Predpokl áda-
né  náklady č iní  asi 130.000,- Kč . Tato vi -
měna bude mož ná opět za prispění  dotace
a vhodni by by| i novy nátěr hasič ské
zbrojnice.
V rámci celkové  rekonstrukce usporádali
mí stní  hasič i dvě sobotní  brigády. ByIy
opraveny zd| vy ezány staré  radiátory,
které  byly odvezeny do sběru. Hasič ská
zbrojnice se vymalova|a a provedl se nátěr
vstupní ch vrat. Dokoupi! se kompresor a
novy systé m GSIV| AUTOIMATON na svo-
!ávání  hasič u pri vyhláš ení  pož áru pres
mobilní  telefony a na spouš tění  siré ny. Na
vrata byly nainstalovány ochranné  kartáč e.
Celkové  náklady na dovybavení  a opravy
č iní  21.700,-Kč .

vladimí ra pátková

Rekonstrukce vodovodu
Zastupitelstvo obce rozhodlo na své m za-
sedání  dne 29. č ervna 2005 podat ž ádost
o dotaci z Královehradecké ho kraje na
rozvoj infrastruktury v oblasti vodní ho hos-
podárství  . Zastupitelstvo obce se rozhodlo
s pomocí  dotace rekonstruovat nejví c po-
ruchová mí sta v obci a na Kví č ale nevyho-
vují cí  rozvodny rád. V obci Batňovice se
jedná o rekonstrukci dvou ú seku, první
v cestě pres Hájeckl kopec od č .p. 158 (p.

Kubová) až  po č .p. 132 (p. Hebelka). Dru-
h usek od poš ty až k č .p.150 ( Peterkovi).
V tomto useku neustáIe praská vodovodní
potrubí  u paní  Dany Hofmanové  a u pana
Kubeč ka. Na Kví č ale je vedeno rozvodné
potrubí  v nevyhovují cí m azbestové m po-
trubí  v useku z vodojemu na Kví č ale až  do
š achty u č .p. 225 (p Bartoní č ek). Kž ádosti
bylo nutné  do!ož it projektovou dokumenta-
ci, stavební  povolení  a smlouvu o dí lo
s dodavatelem. Projektovou dokumentaci
zpracova! pan ing. L. Fanta ve vl š i
49.000,- Kč . Stavební  povolení  vydal Od-
bor ž ivotní ho prostredí  N/U v Trutnově na
základě povolení  vš ech vlastní ku pozem-
ku dotč eni ch stavbou. By|i osloveni tri do-
davate!é  na predlož ení  cenovych nabí dek
na kompletní  dodávku stavby. Ustanovená
komise vybrala firmu Z+D, Petr Zieres,
Trutnov, její ž  cenová nabí dka č iniIa
1 .87 4.67 1 ,- Kč . S firmou byla uzav ena
smlouva o dí Io. Obec ž ádala Královehra-
decki kraj o dotaci ve vyš i 1 .500.000,- Kč
a z rozpoč tu obce pro rok 2006 schválila
č ástku ve vyš i 37 5 000,- Kč  na rekon-
strukci vodovodu. Dále obec zaž ádala
Královehradecky kraj o dotaci !, zpraco-
vání  projektové  dokumentace. Zádost mu-
sela byt pod ána do 30. 9. 2005. Komise
pro posouzení  a vyhodnocení  ž ádostí  Krá-
Iohradecké ho kraje doporuč ila naš i ž ádost
na spolufinancov ání  z krajské ho dotač ní ho
programu. Yzhledem k omezenym finanč -
ní m mož nostem programu byla naš e ž á-
dost doporuč ena k finanč ní mu krytí  v první
polovině roku 2006. Věrí me , ž e naš e ž á-
dost bude kladně vyhodnocena na jare
roku 2006 a s rekonstrukcí  bude započ ato
v lé tě roku 2006. V opač né m prí padě obec
provede rekonstrukci nejví ce poruchové ho
mí sta u paní  Dany Hofmanové  na své  ná-
klady z rozpoč tu obce.

vladimí ra pátková

Žadáme vš echny obč atry, kte í
mají  p ipojení  k internetu pro-
st ednictví m obecní ho ví ce č elo-
vé ho kabelové ho rozvodu, aby
nám zaslali svou e-mailovou ad-
resu na
o bec. batnovice@ io l. cz
Adresy pot ebujeme pro správce sí tě,
aby mohl jednotlivé  uč astní ky infor-
movat o p í padnych problé mech sí tě.
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Dne 23. 9. 2005 pripravi! obecní  ú rad tajni
vi let pro naš e dů chodce. Navš tí vili jsme
zámek v Č astolovicí ch, u které ho se roz-
kládá krásni park s malou mini ZOO. Zde
jsme mohli uvidět naprí klad pš trosa, pa-
pouš ky a jiné  drobné  zví  ectvo. Uprostred
parku jsme naš Ii oboru s bí Ii mi daňky a
nechyběla ani dvě divoká prasata a srnec
Honza. Na krásné m zámku v Č astolovi-
cí ch jsme strávili celé  dopoledne. Poté
jsme se presunuli do Letohradu a navš tí vili
,,lVluzeum lidovych emesel". A těm, kte í
s námi nebyli, doporuč ujeme stojí  to
opravdu za to, muzeum si prohlé dnout!!
Na zpáteč ní  cestě jsme se zastavili ve
Slavoňově a proh!é dli jsme si krásnl dre-
věn kostel. tVlí stní  pan fará nás ochotně
seznámi! s celi mi dějinami koste!í ku. Vě-
rí m , ž e ti kterí  se tajné h o z$ezdu zuč astni-
li byli spokojeni a vl let se lí bil. Také  nám
prálo poč así , by! krásnl sluneč n podzim-
ní  den. Celkem se záiezdu zú óastnilo 44
dů chodcu. l prí š tí  rok obecní  urad chystá,
zase nějaké  to prekvapení !! Budeme se
těš it na hojnou uč ast.

vladimí ra pátková

Tain: v let

Zastupitelstvo 2006

du a oprava mí stní ch komunikací . Jako
kaž dy rok obec podává ž ádost o dotaci
v rámci ,,Programu obnovy venkova". Po-
darí -Ii se dotaci zí skat, vybudujeme dvě
nové  cesty. První  u pana Kolí ska a Tuč ka
a druhou na Kví č ale u pana Hofmana a
Kostovské ho. Zbylé  finanč ní  prostredky
použ ijeme na opravy mí stní ch komunikací
jak v Batňovicí ch, tak i na Kví č ale.

vladimí ra pátková

základní  š kola
V letoš ní m roce by| proveden nátěr st e-
chy na budově základní  š koly. Zastupitel-
stvu obce by|y predlož eny nabí dky trí  firem
a byla vybrána firma pana Petra Hejla. Ce-
lÝ povrch by| oč iš těn a odmaš těn vyso-
kotlakou vodní  rotač ní  tryskou. Vlastní  ná-
těr byl proveden základní  antikorozní  bar-
vou a jední m vrchní m nátěrem barvou
Eternal č ervenohnědá. Souč ástí  dí Ia by| i

nátěr klempí rsklich prvku, deš t'ové  svody,
ž laby vrchní , streš ní  vikyre, komí nové
oplechování  a vedení  hromosvodu. Záruka
na dí lo je 60 měsí cu a celkové  náklady č i-
nily 44.350,- Kč . DáIe bylo v základní  š ko-
Ie opraveno sociáIní  za í zení  pro kuchyň.
Celou opravu provedla firma pana Picha,
byly vyměněny obklady, WC mí sa a umy-
vadlo. DIe pož adavku OHES musela byt
namontována bezdotyková baterie. Celko-
vé  náklady na opravu č iní  22.300,- Kč

vladimí ra pátková

Mladi hasič i
Y zárí  letoš ní ho roku by! za|ož en krouž ek
mladl ch hasič u. Rádi bychom Vás infor-
movali o naš ich plánech.
lVáme v obci dobre fungují cí  jednotku JPO
lll. pod vedení m velitele pana LadisIava
Peterky. Jednotka se skládá ze trí  druž -
stev. vzhledem k tomu, ž e věková hranice
naš ich hasič u se blí ž í  ke strední  hranici, je
naš im prvoradym cí Iem vychovat si z na-
š ich rad své  nástupce. Celkem se do ha-
sič ské ho krouž ku prihlásilo 16 dětí  rů z-
n ch věkovych kategorií . První  seznámení
se uskuteč nilo v teré nu, kde si naš i mladí
hasič i vyzkouš eli první  nácvik na soutěž
pIamen. Druhé  setkání  se uskuteč nilo
v hasič ské  zbrojnici, kde nás pan Josef
Pich seznámi! s vl strojí  hasič u . Vzhledem
kiaž  zhorš ují cí mu se poč así  byla pro naš i

A co ješ tě plánuje Zastupitelstvo obce
Batňovice na prí š tí  rok?
Kromě j'ž  zmiňované  rekonstrukce vodo-
vodu se zastupitelstvo obce chystá vyč Ie-
nit z rozpoč tu obce dostateč né  množ ství
finanč ní ch prostredku na opravu mí stní ch
komunikací . Je toho opravdu mnoho, co je
v naš í  obci potreba vylepš ovat. Naprí klad
dokonč it opravu hrbitovní  zdi nebo prí stu-
pové  schodiš tě ke hrbitovu, dáIe nám
sch ází  vybudovat cesty ze zámkové  dlaž -
by na urnové m háji. Dokonč it vyměnu
oken v hasič ské  zbrolnici a upravit fasádu
vhodnym nátěrem. AIe i náš  kulturní  dum,
jediné  mí sto, kde se vš ichni muž eme
scházet, by si zaslouž il lepš í  ,,fazónu"! A
když  budeme jmenovat dále dokonč ení
kan alizace a vybudování  č istí rny odpad-
ní ch vod a v neposlední  radě tělocvič na,
která opravdu v naš í  obci chybí . Jmenovat
bychom mohli dál a dá!. AIe vzhledem
k finanč ní m prost edkť lm obce je naš í  prio-
ritou v prí š tí m roce rekonstrukce vodovo-
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Batňovi inec

mládež  zajiš těna tělocvič na na ZŠ  - Lány.
Tam naš i mládež  dováž í me ,,hasič skou
Avií ." Vedoucí mi hasič ské ho krouž ku jsou
manž elé  Lada a Pavel Michlovi a jejich
,,pomocní ky" manž elé  Zlata a Tomáš  Pe-
terkovi, lVlartin Peterka, Vladimí ra Pátková.
Uč í me je, jak správně zabalit a rozbalit
hadice, co, jak a č í m se hasí , uč í  se znát
topografické  znaóky a nakonec dostanou
porádně do těIa na p ekáž kové  dráze.
Budeme rádi, milá mládež i, když  rozš í rí te
naš e rady. Věková hranice je od 9 let do
18 let. Od 1. 1 . 2006 poplatek na cel rok
č iní  100,- Kč . V souč asné  době se schá-
zí me jedenkrát za 14 dní . Na jare budou
naš e sch ů zky č astějš í , a to kaž dy pátek od
16:00 hodin vž dy u hasič ské  zbrolnice.
Chystáme se navš tí vit i profesionáIní  hasi-
č e v Trutnově. Takž e neváhejte a prihlaste
se nejpozději do konce roku u paní  lvlich-
lové .

vladimí ra pátková

SDH Batňovice
Yáž ení  spo!uobč ané .
V dneš ní m prí spěvku Vás chci seznámit
s hasič skou vyjezdovou jednotkou naš í
obce, která 1e za azena do lZS (integrova-
né ho záchranné ho systé mu) KráIoveh ra-
decké ho kraje, uzemní  odbor Trutnov. Ta-
to jednotka je sestavena z dvaceti has!č u
SDH Batňovice, kte í  se sch ázejí  pravidel-
né  za uč elem vycviku a š kolení . lMohu zde
potvrdit, ž e jednotka je znalá, vycvič ená a
její  prí stup je velice odpovědni . Pro po-
slání , které  hasič i mají , je to velice dulež i-
té . Nejen já, ale i obecní  zastupiteIstvo a
predevš í m HZS Trutnov, si toho velice
váž í me.
V stroj a vyzbroj jednotky je v naš em po-
stavení  na solidní  urovni. v Ietoš ní m roce
bylo dokonč eno vybavení  jednotky vystrojí
a velkl posun vpred uč inila i naš e techni-
ka. Od HZS Trutnov nám byla priděIena
použ itá Tatra 148 CAS 32, která nahradila
starič kou Š t<oOu AKV 1O. Pochopitelně Ta-
tra není  ž ádná ,,ffi|adice", a|e je novějš í  a
je to speciální  hasič ské  vozldlo a má jaž
nějakou uroveň. Proto hodiny práce, které
jí  věnovali některí  naš i hasič i, si plně za-
s!ouž í . Je to dalš í  vyznamny krok k za-
jiš tění  pož ární  bezpeč nosti naš í  obce i

okolí . A jak se sluš í  a patrí , museli jsme ji

postavit do vybí lené  garáž e. Pak ješ tě
dva ví kendy oprav vnitrní ch omí tek, bí lení
ú klidu a byl ,,Den otev enl ch dve í ".
Také  se musí m zmí nit i o zpusobu vyhla-
š ování  pož ární ho pop|achu v naš í  obci,
kterl má svť rj klasickl spouš těč  na hasič -
ské  zbrojnici u vchodu pod sklem, ale také
zde je jistá novinka. Siré nu muž e v Bat-
ňovicí ch spustit dí ky speciá|ní mu modulu
pres mobilní  telefon operač ní  stredisko
Hzs Trutnov také  starostka obce a velitel
jednotky. Naví c kaž dy č Ien vyjezdové  jed-
notky ktery vlastní  mobilní  telefon, dosta-
ne SIV|S zprávu o pop|achu a prozvonění
,,Ho í ". Takž e jsou vš ichni perfektně infor-
movaní . Pak už  jen nastává vyjezd a oh!á-
š ení  vYj ezdu radiostanicemi na operač ní
stredisko, které  naš í  dalš í  č innost rí dí .
Systé m speciální ho modulu a SIVS zpráv
dáIe slouž í  ke svolávání  na cvič ení , schů -
za, š kolení  apod. Tato služ ba muž e byt
využ ita i k jinl m ú č elum obecní ho ú  adu,
jako naprí klad svolávání  ruznl ch komisí ,
zastupitel apod. ]Vluž e ji ovládat starostka
obce ze své ho mobilní ho telefonu. To, kde
se spouš tí  v naš í  obci siré n a již  ví te. A tak
pokud budete potrebovat vyhlásit pož ární
poplach telefonem, tak z pevné  linky je to
vž dy 150 a to jsou hasič i v Trutnově. Po-
kud budete vyhlaš ovat poplach z mobilní -
ho telefonu na 150 nebo 112, tak pozor na
presné  udaje, které  podáváte, protož e se
ozvou hasič i v Hradci Králové  a ti za izují
dalš í  spojení .
DaIš í  podstatnou změnou v naš í  jednotce
je to, ž e od poč átku roku 2006, vyjí ž dí  na-
š e jednotka k pož áru se č tyrmi di chací mi
prí stroji a má 6 hasič u zpusobill ch a pro-
š kolenych pro jejich použ ití . Je to opět
dalš í  dulež iti krok naš í  jednotky prede-
vš í m k ochraně ž ivotu a zdraví  nejen hasi-
č u, ale i naš í ch spoluobč anu.
Na základě vl č tu těchto několika máIo in-
form ací  o mí stní  vl jezdové  jednotce, která
je na dobré  urovni a její  č innost je daleko
bohatš í , než jsem zde uved|, mohu vš ech-
ny spoluobč any ubezpeč it o tom, ž e sebe-
lé pe vycvič ená jednotka s kvaIitní  techni-
kou nikdy nenahradí  Vaš í  opatrnost a od-
povědnost pred pož árem.
Pred sklonkem roku 2005, chci vám vš em
do nové ho roku poprát pevn é  zdraví , hod-
ně š těstí  a hlavně ž ádny pož ár.

Ladisl av Pete rka, velitel j ednotlql
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PODZI M V MATeŘNCE
Na novyi š kolní  rok bylo celkem prilato 28
dětí , Opět prev!ádají  chlapci, kterl ch je 17,
dí vek je 11. Predš kolák je 7, č tyrletyich
dětí  11 a trí Ietyich dětí  10. Novinkou je ve
š kolce poč í tač , kten slo už í  k práci uč ite-
lek, ale i děti mají  mož nost si zahrát hry,
které  rozví jqí  post eh a logické  myš lení ,
Pres prázdniny by| do umyivárny nainsta-
Iován termostatickyi ventll. Neh rozí  tedy
opa ení  dětí  horkou vodou, fleboť  z ko-
houtku teč e už  jen voda v!ahá.
Novou společ nou akcí  pro děti i rodič e by-
la lesní  procházka za zví rátky se skrí tkem
Podzimní č kem. Dětl měIy na vyznač ené
trase nejen hledat obrázky zví rátek, ale
plnit i nejrriznějš í  zadané  ukoly. Setkaly se
i s ,,ž ivou" veve icí  Bárou a zaJí č kem
Hopsálkem, kteryi za rozveselení  rozdával
vyrobené  jež eč ky z kaš tánkrj. V cí Ii na
kaž dé ho z nich č ekala medaile i sladká
odměna od skrí tka Podzimní č ka. JeIi jsme
se podí vat i za kamarády do š kolky Havlo-
vice Společ ně jsme se zde ,,vy ádili"
v tělocvič ně jejich š koly. Do naš í  N/S zase
zaví taly děti ze š kolky v Radč i, s nimiž
jsme sl zazpí vali u piafla, zatancovali a
společ ně si pohráIi.
A tak i Vám, vš em obč anrim z Batňovic,
prejeme pevné  zdraví  a pohodu nej9n o
Vánocí ch, ale i v nové rn roce 2006. AT SE
vÁvl DAŘí ! 

za A/tš  Btanka suchánková

3 olní  enis
vzhledem k tomu, ž e naš e obec nemá
vlastní  tělocvič nu a není  mož nost v zimní m
období  nikde provozovat sport, podarilo se
nám ve spo|upráci s firmou VAPO zqistit
náhradní  prostory na stolní  tenis. Pan
zdeněk vav ena obci nabí dnu| halu
v prostorách bl valé  TONAVY (vedle pro-
vozovny VAPO)" A proto se na Vás nyní
obrací me váž ení  obč ané , zda-li bude o
tento druh sportu zájem. Pro naš e děti a
mládež  máme již  zajiš těny vedoucí  pana
Petra Ví ta a Petra Teichmana. Zájemci o
stolní  tenis se mohou prihlásit na obecní m
uradě u paní  Pátkové  a děti ve š kole u pa-
ní  h/gr. Pavlové ,

vladimí ra pátková

oznómení  obecní ho odu
Prosí m, věnujte pozornost těmto rádk m.

Podle 25 zákona 25612001 Sb., je pro-
vozovatel poh ebiš tě Obec Batňovice
povinna uzav í t s nájemcem ,,Sí Tllouvu
o nájmu hrobové ho mí sta""

Žaaame vš echny nájemce hrob , aby se
v urední  dny pondělí  a st eda od 8:00
1 1 :30 12.30 17,.00 hod dostavili na
Obecní  urad v Batňovicí ch k podpisu
smlouvy o nájmu hrobové ho mí sta. Jak již
to na malé  vsi byivá rozletěIy se rŮzné
zprávy a zprávič ky typu: ,,Oí ]i zdraž ují  po-
platky za hroby, musí me hned zaplatit po-
platky apod.!" Neví m, kdo tyto ,,fámič ky"
vynáš í , ale chci Vás ubezpeč it, ž e vl š e a
splatnost poplatku se nezvyš uje, zť rstává
stejná! Jedná se pouze o Váš  podpis na
smlouvě, kterou jsme s Vámi ze zákona
povinni uzav í t. Nyní  již  vš e zapada|o sně-
hem a proto lhrjtu k podpisu smlouvy pro-
dIuž ujeme do č ervna roku 2006. Prosí me
nájemc , aby si poznamenali č í slo hrobu!!!
Děkujeme za pochopení  !

vladimí ra pátková

Upozornění
Zimní  udrž bu v obci zaJiš t'uje, tak jako
v minulé m roce, pan Leoš  Srol, na Kví č ale
pan Jirí  lVlartinec a hlavní  pr-lezdovou ko-
munikaci na Kví č alu pIu|tují  s posypem
Technické  služ by města Upice. Podle zá-
kona o pozemní ch komunikací ch č .
1311997 Sb., dle 27 odst. 4 ,,vlastní k
nemovitosti, která v zastavěné m uzemí
obce hranič í  se silnicí  nebo mí stní  ko-
munikací , odpoví dá za š kody, jejichž
p í č inou byla závada ve schť ldnosti na
p ilehlé m chodní ku, která vznikla zne-
č iš tění m, náledí m nebo sněhem, pokud
neprokáž e, ž e nebylo v mezí ch jeho
mož ností  tuto závadu odstranit. u zá-
vady zpť rsobené  povětrnostní mi situa-
cemi a jejich dť rsledky takovou závadu
zmí rnit". A proto berte ohledy na naš e
starš í  spoluobč any a děti a snaž te se
chodní ky u Vaš ich nemovitostí  udrž ovat
v nejlepš í m porádku.

11



Batňovic rosinec 200

nn

ilffiffi

Norodili se:
NotÓ|je KuČ erovó (BoŤňo vice 84)

* 4. 7. 2005
Lukóš  Hofrnan (Kví č olo 262)

* 17. 9. 2005

P í jemné  prož ití
vánoč ní ch svátkť l

a hodně
š těstí , zdraví

a spokojenCIsti
v nové m roce

2oo6
vš emBatňovák mpeje

Zastupitelstvo obce
Batňovice

Vydává Obecní  u ad v Batňovicí ch,
redakč ní  a jazyková uprava

Jan Hanuš , Vladimí ra Pátková, B etislav
Novák, Miloslava Pavlová, Věra Hanuš ová

Náktad 250 vytiskrj, neprodejnó

W
Karel Kubeč ek (Batňovice 49)
Vladimí r Ví t (Batňovice 234)
Josef Winter (Batňovice 244)

Jana Řezní č ková (Batňovice 24I)

vš en oslavenc m
srdeč ně blahop ejeme

Naš i i*bil an.ti
v3.a4.č tvrtletí 2005

ffi
Old ich Eliáš  (Batňovice I52)
Otga Eliáš ová (Batňovice I52)
Jind ich Petráš  (Batňovice 4)
Josef Č ermák (Batňovice 99)

Ing. Oto Prouza (Batňovice 39)ffi
Josef Leden (Batňovice 40)
Ji í  Hetfleiš  (Batňovice Z03)

Anna Honzeyoyá (Batňovice 48)
Vladimí r Balcar (Batňovice 18)

Miloslava Č ermáková (Batňovice I52)
Josef Miš kovič  (Batňovice 2I0)

Květoslava l\yvltová (Kví č  ala 239)ffi
Anna R dlová (Batňovice 2L3)

Ludmila Mareč ková (Batňovice 204)
Ing. Františ ek Pinkava (Kví č ala 21 8)

Karel Baudyš  (Batňovice 13)
Luděk Srritek (Batňovice 185)
Ji í  Zákravsky (Kví č  ala 229)

Dana Maternová (Batňovice 162)
Eva Š lOgrová (Batňovice 2I7)W

iV[arie Š picarová (Batňovice 198)
Hedvika Mat ,sková (Batňovice 13)

E,milie Ví tová (Batňovice 199)
Ludmila Winterová (Batňovice 145)
Bohumil Řezní č ek (Batňovice ZaI)
Helena Karafí bvá (Kví č  ala t 15)
Věra Turková (Batňovice I94)
Jana Vacková (Batňovice 2l)

W
Ludví k Karvánek (Batňovice 160)

Josef I\ ,vlt (Batňovice B)
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